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Egy daram gerjesztésli €s aram valaszi rendszernek a halozati paraméterek
valamely kQ és uF egységekkel koherens egys€égekben adott €rtéke mellett az
allapotvaltozos lefras matrixar:
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a./ Hatarozza meg a rendszer 1doallandoit! (1 pont)
b./ Adja meg a rendszer impulzusvalaszat! (3 pont)
c./ Hatarozza meg a rendszer atviteli karakterisztikdjat polinom/polinom

~ alakban! (2.5 pont) \/
d./ Szamitsa ki a rendszer vélaszat az u(t)=[30+25sin(3t+20°)+5cos(5t+45°) mA

gerjesztésre! (2.5 pont) |
e./ Adja meg a d./ pontbeli gerjesztés effektiv értékét! (I pont)

A Hatdrozza meg az dllapotegyenletével adott rendszer allapotvaltozdjdnak
értékét a t=0.1 1dopontban az eldrelépd Euler-modszer segitségével, ha
u(t)=e(t). x’=3x"+4x+2u
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/filatérozza meg a dinamikus induktivitds értékét, ha W=2i,"+4i;* [A, mVs] és
a tekercs aramanak munkaponti értéke 0.5 A!
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@Egy tekercs Oninduktivitasa L = 3H. Mekkora a tekercs altal tdrolt elektromos
energla, ha aramanak értéke 2A?
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(@egyen fel allapotvéltozokat €s jelolje az dbrdan! Adja meg a rendszer

allapotvaltozods lefrdsdnak normdl alakjat! R; R
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F gy masodrendli rendszer 1id6allanddi: 7y = 1 €s 1o = 2. Aszimptotikusan
stab

ilis-¢ a rendszer? |GE /\/ A=A = R .
R fM3c0
@gy linearis rendszer ugrasvalasza: g(t)=s(t)[20—256'2t]. Hatarozza meg az

impulzusvalasz 1dofiiggvényét! o - s e
~S TP+ )50

/S/Adja meg a kétpélué meddo teljesitményét, ha az drama 6s fesziiltsége
i(t)=[2+5sinw+2s1n(2w+307)]A, u(t)=[10+3cos(w-30")+8sin3wr] V'
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{ 9) Hatarozza meg az aldbbi periodikus fliggvény Fourier sordnak egyen

Osszetevojét! | u(t)

F0= O ol R
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Q. Rajzolja fel a parhuzamosan kapcsolt R-L-C korben fellépd aramok és
feszsiiltségek fazor-diagrammjat, ha R=wL=1/0C!




